
 

 

 Notulen 
Datum vergadering 2 februari 2021 

Naam vergadering Districtswebinar 2021 - District 3 Noordoost-Nederland 

Datum 15 februari 2021 

 

1. Opening 

Het webinar wordt om 13.15 geopend door José Buijs.  

Het thema van deze districtswebinar is ‘fokkerijvisie en strategie’.  

 

2. Actualiteiten vanuit district 

Voorzitter Marinus de Vries blikt terug op een bijzonder jaar met een droge zomer.  

Hij stelt het huidige districtsbestuur voor.  

Dit jaar zijn Arne van Schot uit Oude Pekela, Niels Schimmel uit Feerwerd en Marinus de Vries uit Garrelsweer 

herverkiesbaar. Jan ten Kate uit Koekange is aftredend. Auke Spijkerman uit Wapserveen stelt zich kandidaat. 

Per mail hebben de leden een uitnodiging gehad om zijn/haar stem uit te brengen op de kandidaten voor het 

districtsbestuur. Er is nog een mogelijkheid om te stemmen tot 13.30 uur. De uitslag zal aan het eind van het 

webinar bekend gemaakt worden.  

 

Het aantal leden in district Noordoost-Nederland is 2284. Landelijk zien we een krimp in het aantal leden, echter 

in dit district is een groei te zien van 2% t.o.v. vorig jaar. De bedrijfsgrootte is eveneens gestegen met 4% naar 

119 melkkoeien per bedrijf.  

Er was afgelopen jaar een flinke stijging te zien in het aantal predicaten die toegekend zijn: 463 honderdtonners, 

39 tientonners en 28 sterkoeien.  

De bedrijven met de hoogste MPR uit district Noordoost-Nederland waren de nummers twee en drie van 

Nederland. Dit waren respectievelijk Mts CWA van den Hengel en GE de Bruin uit Haule en Mts Mooijman uit 

Westerwijtwerd. Theo van Vliet uit Nieuwlande is al jaren in de top 3 te vinden, zo ook dit jaar. Hij is daarnaast 

ook het bedrijf met de hoogste exterieurscore met 86,8 AV.  

In december is de familie Albring uit Drouwenermond uitgeroepen tot fokker van het jaar. Via deze weg wordt de 

familie Albring nogmaals gefeliciteerd met deze welverdiende titel.  

 

3. Mededelingen hoofdbestuur 

Dit jaar werd er een nieuwe directie aangesteld. Zij stelden zich voor d.m.v. een filmpje.  

Sjoerd Schaap blikt namens het hoofdbestuur terug op het bewogen jaar dat achter ons ligt. Daarnaast kijkt hij 

vooruit naar de uitdagingen die er zijn in de toekomst voor CRV.  

In een filmpje wordt door Financieel Directeur (CFO) Egon Verheijden een toelichting gegeven op de jaarcijfers 

2019-2020.  

 

4. CRV-Inside: fokkerijvisie en strategie 

Auke Spijkerman uit Wapserveen en Dick Laan uit Eenrum zitten in de studio om te discussieren over hun 

fokkerijvisie en strategie. In een vraaggesprek, geleid door districtsbestuurder Roy Meijer, geven zij onder 

andere antwoord op de vragen: wat is jou fokdoel?, wat vindt jij belangrijk in de fokdoeldiscussie van CRV? en 

waarom vindt jij dit belangrijk?  

 

5. Uitslag verkiezingen 

Er zijn 265 stemmen uitgebracht. (12% van de leden).  

Arne van Schot uit Oude Pekela, Niels Schimmel uit Feerwerd en Marinus de Vries uit Garrelsweer zijn door de 

leden herkozen voor een volgende termijn in het districtsbestuur. Zij zullen op 11 maart voorgedragen worden 

voor de ledenraad voor hun volgende termijn. 

Auke Spijkerman uit Wapserveen is door de leden gekozen voor het districtsbestuur. Op 11 maart zal hij 

voorgedragen worden voor de ledenraad.  
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6. Afscheid Jan ten Kate 

Jan ten Kate uit Koekange treedt na 10 jaar af. De voorzitter bedankt Jan voor de jarenlange inzet.  

Via een live-verbinding bedankt Jan de leden voor het vertrouwen dat men hem heeft gegeven. En bedankt het 

districtsbestuur voor de prettige samenwerking met een goede sfeer en open discussies.  

 

7. Sluiting 

Het districtswebinar wordt om 14.10 afgesloten. 

 


